

# 横跨运河,又有两座步行桥昨日合龙

一座连接运河公园和佟家花园,另一座连接运河公园和清池南大道

本报讯(记者 李圣哲)昨天晚上10点左右,运河公园内两座步行桥全部完成合龙。其中,一座步行桥连接运河公园和佟家花园,另一座步行桥连接运河公园和清池南大道。

昨晚,记者在施工现场看到,桥面上焊花四射,工人们各司其职,紧锣密鼓地进行焊接、吊装作业。

据了解,其中一座步行桥位于运河公园入口的东北方向,连接运河公园和佟家花园。这座桥设计灵感来自传统宫廷灯,桁架为骨。格栅采用传统冰裂纹形式,栏杆采用云纹式。步行桥桥宽7米,桥身为钢结构箱型截面拱,设计净跨径为单跨50米、拱高5米。桥面为弧线型,并设置踏步。

另一座合龙的步行桥位于运河公园内,是拆除原有的浮桥后修建的,连接运河公园和清池南大道。这座桥设计新颖,采用新型材料打造传统拱桥。拱桥外



连接运河公园和佟家花园的步行桥。



连接运河公园和清池南大道的步行桥。魏志广 令晨号 摄

侧采用铝合金仿木装饰渐变形式,采用新中式风格。这座步行桥桥宽6.5米,桥身为钢结构箱型截面拱,设计净跨径为单跨50米、拱高5米。桥面为弧线型,并设置踏步。

据了解,这两座桥由沧州大

运河发展(集团)有限责任公司负责建设,由中铁二十局集团有限公司承建。作为沧州市重点民生项目,建设团队加快施工进度。针对现场地质复杂、安全管控风险大等实际情况,他们召开专题会议,多次进行现场技术

论证,优化施工方案,采用先进技术和精良装备,并逐步加大人力和机械设备的投入力度,确保吊装作业安全有序进行。

随后,施工人员将开展横缝、纵缝、横隔板等部位焊接作业,全力推进桥梁附属部分及桥

面施工,为早日建成交付使用奠定基础。

奋进新征程  
建功新时代

## 市物业纠纷调解委员会

# 调解两起纠纷 成功化解矛盾

本报讯(通讯员 杨立明 刘辉 记者 苏少静)日前,市物业纠纷调解委员会成功调解两起物业和业主之间的纠纷。这也是市物业纠纷调解委员会5月30日成立以来,首批调解成功的案例。

据介绍,去年7月,运河区一小区居民张某发现自家客厅和阳台屋顶漏水,而她家阳台和部分客厅的顶部是楼上住户王某家的露台。她随即找到物业公司,希望解决此事,但因施工通行问题,双方多次沟通未果。

另外一起纠纷也是因漏雨而引发的。今年初,同小区某顶楼住户家中出现漏雨情况,向物业公司进行了报修。物业公司派人到现场查看后,提出动用公共维修基金维修楼顶。因个别业主对工程预算金额存疑,多次沟通后,仍未达成一致意见。

日前,针对这两起纠纷案,由沧州市住建局物业科工作人员、建筑行业专家、知名律师、资深物业管理专业人员组成物业纠纷调解小组,对此进行了调解。

他们根据业主们的诉求和实际情况,从建筑结构、施工技术、法律法规、情理等多方面进行剖析,与物业公司、施工方、业主深入沟通。最终,纠纷得到成功调解,涉事方达成一致意见。

第一起纠纷最终调解结果是:在保证王某家卫生和的前提下,施工方须提前沟通运送时间和通行时限。

第二起纠纷最终调解结果是:物业公司邀请另外两家第三方机构对工程进行重新预算,在按原定施工工艺施工的

前提下,按3家第三方机构评估的最低工程预算评估价格收取费用。

据悉,物调委由主城区56名物业系统工作骨干,法学、经济学、建筑学等领域专家学者,社区居委会、街道办事处等基层工作者,各领域专职调解员,媒体记者,人大代表和政协委员等人群组成,主要受理业主、业主委员会与物业管理企业之间的矛盾纠纷,并通过调解工作宣传法律、法规和政策,全程不收取任何费用。

## 雨天路滑 两车追尾

# 黄骅消防员救出被困司机

本报讯(通讯员 赵雪 记者 鹿维双)6月12日上午,由于下雨路滑,黄骅307国道上发生一起追尾事故,后车司机被困在驾驶室内。消防员紧急救援,救出被困司机。

当天11时许,307国道黄骅信誉楼物流配送中心附近发生一起交通事故。黄骅迎宾大街消防救援站消防员赶往现场救助。消防员到达现场后,发现一辆环卫运输车与一辆油罐车追尾,环卫运输车驾驶室严重变形,零部件散落一地,司机腿部被卡,困在驾驶室内。

消防员立即连接好液压扩张器,对车门进行扩张,又使用消防车牵引工具,对变形的驾驶室进行牵引,扩大营救空间。经过近15分钟的救援,被困司机被成功救出,并送往医院救治。所幸,这名司机并无生命危险。

## 献县示范园

# 入选国家农村产业融合发展示范园

本报讯(通讯员 高良 记者 苏少静)日前,国家发展改革委、农业农村部等5部门联合下发通知,公布第三批国家农村产业融合发展示范园认定名单。献县农村产业融合示范园成功入选,成为我市唯一入选示范园。

据介绍,献县农村产业融合示范园总投资超10亿元,园区涉及献县段村镇、乐寿镇、南河头乡、陈庄镇、郭庄镇共35个村,规划总面积约14158亩。

## 开车迷路,从德州来到吴桥

# 醉驾司机竟找交警问路 自投罗网被处罚

本报讯(通讯员 节洪伟 谢杨 记者 李圣哲)近日,山东省德州市一男子醉酒后开着车迷路了,看到执勤交警后,就停车问路,结果被吴桥县交警查获。

当天中午12点多,吴桥县交警大队执勤民警在大兴治安

检查站执勤点对过往车辆进行例行检查时,一名驾驶车牌号为鲁Nxxxx2的小型轿车的司机停车前来问路。他一摇下车窗,民警便闻到一股浓浓的酒味儿。

民警询问得知,这名司机家住山东省德州市二屯镇,自

称因为心情郁闷,前一晚与朋友在外喝完酒后,自己又从凌晨两点开始喝酒,直到4点左右,已经记不清到底喝了多少酒了。后来,他开车找不到回家的路,不知不觉来到了吴桥县大兴治安检查站执勤点,本想

停车问路,结果自投罗网。

民警当即对其进行酒精检测,检测结果达到醉酒驾驶标准。

据了解,这名司机被吊销驾驶证,并将被依法追究刑事责任。

## 模拟“挡水围堰发生溃坝险情”

# 我市举行综合救援演练

本报讯(通讯员 朱邦涛 李美晨 记者 苏少静)昨天,我市举行2022年“安全生产月”宣传活动暨综合救援应急演练活动。

此次演练模拟场景为:在中铁六局集团228滨海公路沧州段工程三标段施工现场,防汛值班人员在工地巡视时,发现一处挡水围堰因雨水冲刷发生溃坝,工程结构安全受到威胁。应急救援指挥部立即启动应急预案,迅速集结抢险救灾人员,组成7个抢险救援小组,

带着抢险物资和工具赶赴现场。

抢险救援组开始装沙袋,并组织人员对溃坝处进行封堵、加固;技术保障组对挡水围堰处水深及围堰溃坝宽度等进行测量;后勤保障组带着抢险救援物资赶往抢险区域……演练现场,各小组分工协作,紧密配合。

经过一个小时的抢险救援,溃坝封堵完毕,受伤人员得到救治,演练圆满结束。



6月13日,东光县税务局围绕“美好生活 民法典相伴”主题,开展《民法典》宣传活动。工作人员进企业、进乡村,发放宣

传资料,并讲解税收优惠政策和便民惠民举措。杜九升 周震于 摄